

СОВЕТСКИЙ СЕВЕЕР

№71 (15384), 24 сентября 2022 г., суббота.

РАЙОННАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА

«ДАРЫ ОСЕНИ – 2022»



В Колпашеве состоялась районная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени – 2022».

В традиционной осенней ярмарке приняли участие производители сельхозпродукции, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подворья Новогоренского, Чажемтовского, Саровского, Новосёловского сельских и Колпашевского городского поселений.

К 11 часам на площади перед ГДК были развернуты торговые палатки, где представлена продукция личных подворий, местных товаропроизводителей, предприятий общественного питания, мастеров-умельцев, животноводства, растениеводства и др.

Многочисленных посетителей ярмарки тепло приветствовал глава Колпашевского района А. Б. Агеев. Антон Борисович поздравил земляков и гостей ярмарки с прекрасным осенним праздником, пожелал всем удачных покупок и хорошего настроения.

Осенняя сельскохозяйственная ярмарка организуется рай-

онной администрацией не первый год, поэтому жители хорошо знают, у кого и что можно купить по сходной цене и с хорошим качеством.

Подобные ярмарки всегда пользуются популярностью у колпашевцев. Вот и в этот раз участок ул. Кирова и площадь перед городским Домом культуры были заполнены жителями районного центра и близлежащих населенных пунктов.

Активно покупались рыбная, молочная и мясная продукция, саженцы плодовых и декоративных кустарников, хлебобулочные и кондитерские изделия, кедровые орехи, грибы, клюква, брусника, капуста.

Жители отметили многочисленность и разнообразие товаров на торговых прилавках, с хорошим настроением совершая удачные покупки.

Хочу отметить, что ряд участников ярмарки подготовились весьма основательно: красивые яркие костюмы, цветы, композиции из даров осени и др. Всё это было выполнено с фантазией и юмором. Приветливые улыбки и отличное настроение колпашевцев стали важным дополнением осеннего праздника.

Среди многочисленных интересных моментов праздника отмечу очень трогательное событие. С душевными словами и букетом цветов глава района А. Б. Агеев поздравил с юбилеем Луизу Николаевну Овчинникову, ведущего эксперта Департа-



мента ветеринарии Томской области, нашу землячку, которая многое сделала для развития ветеринарии в Колпашевском районе.

В рамках ярмарки администрацией Колпашевского района проводился конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени – 2022».

Глава района А. Б. Агеев в торжественной обстановке под бурные аплодисменты вручил дипломы победителям конкурса:

Татьяне Юрьевне Кривошеиной, Екатерине Степановне Тимофеевой (обе – Новогоренское сельское поселение);

Надежде Фёдоровне Куклиной, Светлане Геннадьевне Ждановой (обе – Колпашевское городское поселение);

Татьяне Ивановне Жигаревой (Новосёловское сельское поселение);

Наталье Григорьевне Альберти, Людмиле Михайловне Колесовой (Саровское сельское поселение).

Лучшим сельским поселением, представленным на районной сельскохозяйственной ярмарке «Дары осени – 2022», признано Саровское сельское поселение. Его представителю был вручен серти-



фикат на сумму 40 000 руб.

Отметим, что осенний праздник прошёл в традиционном, «доковидном» формате. Для колпашевцев творчески коллективами МБУ «Центр культуры и досуга» была подготовлена большая, яркая концертно-развлекательная программа, в которой были зажигательные песни, танцы, аниматоры с забавами для ребятишек и др.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ВОСПИТАТЕЛЯ!

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования Колпашевского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Самые теплые воспоминания человека связаны с детством. Это счастливое и радостное время знакомства с миром, первых самых ярких открытий.

Быть воспитателем – высокое признание! Вы каждый день отдаете дошколятам тепло своих сердец, развиваете их способности и закладываете основу характера.

Дошкольное образование – это первая ступенька в становлении личности. Ваша работа – фундамент для всей образовательной системы.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, любви воспитанников и уважения их родителей!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского района,
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Уважаемые воспитатели, работники дошкольных образовательных организаций и ветераны педагогического труда!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Важно, что в наш стремительный век профессия дошкольного работника приобрела особую значимость и уважение в обществе, ведь в равной степени совместно с семьей работники дошкольных образовательных организаций ведут по жизни маленького человека, формируя его личность.

От всей души благодарю вас, дорогие воспитатели, за педагогическое мастерство, любовь к своему делу, заботу о благополучии наших детей. Уверен, что ваша доброта и энтузиазм превратят каждый день для воспитанников в детском саду в день радости и счастья!

Желаю вам дальнейших успехов на профессиональном поприще, крепкого здоровья, счастья, благополучия, вдохновения, радости творчества и любви воспитанников!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского городского поселения.

КО ДНЮ ВОСПИТАТЕЛЯ

ДЕТСКИЙ САД НАШ ТАК ХОРОШ – ЛУЧШЕ САДА НЕ НАЙДЕШЬ!

27 сентября в России отмечается День воспитателя и всех дошкольных работников. И совсем скоро песнями и стихами в праздничный день дошколята будут поздравлять своих вторых мам – воспитателей.

Все мы знаем, что детский сад – это особый, чудесный мир. Здесь дети приобретают первые знания и умения, учатся дружить и играть. И первыми наставниками детей, конечно, являются воспитатели.

Чажемтовский детский сад основан в 1959 году, были открыты две группы дошкольного воспитания и одна ясельная. А новое кирпичное здание детского сада на ул. Ленина приветливо распахнуло двери для своих воспитанников только в 1982 году.

В настоящее время дошкольная организация называется МБДОУ «Чажемтовский детский сад», объединяющая два корпуса: в с. Чажемто – 6 групп и с. Озёрное – от полутора до семи лет две разновозрастные группы.

Первым заведующим детсада стала Пушкарёва Валентина Ильинична. Более тридцати лет руководителем дошкольной организации являлась

Галина Николаевна Евдокимова, чей кропотливый, каждодневный труд, целеустремленность и полная самоотдача помогли обустроить детский сад и создать сплоченный педагогический коллектив. Её сменила в 2010 году Анастасия Владимировна Ясоевеева, инициативный и не равнодушный к своему делу руководитель, пользующийся авторитетом среди коллег, любовью детей и уважением родителей.

С 2022 года возглавляет коллектив Чажемтовского детского сада интеллигентная и компетентная Татьяна Юрьевна Банникова. Организаторские способности заведующего и глубокие теоретические знания в сочетании с серьезным отно-



шением к труду гарантируют успех в любых начинаниях, позволяют воплотить в жизнь творческие идеи и планы всего педагогического коллектива. Деятельность Татьяны Юрьевны в настоящее время сложная и многоплановая: грамотно планировать, организовывать, контролировать, согласовывать и координировать работу всего коллектива дошкольного учреждения.

Высокий профессионализм, стремление к постоянному познанию отличают заместителя заведующего по учебной части Татьяну Викторовну Фишер. Татьяна Викторовна отвечает за грамотное методическое сопровождение образовательной деятельности детского сада: планирование, организация работы педагогов и выполнение программы, работа с родителями и создание предметно-развивающей среды, постоянный анализ состояния учебно-методической и воспитательной работы. Вся работа Татьяны Викторовны строится с учетом уровня профессиональной подготовленности и личностных особенностей педагогов, опыта работы с детьми и направлена на повышение квалификации и профессионального мастерства как каждого воспитателя, так и всего коллектива в целом.

Воспитатели в Чажемтовском детском саду все разные, и подход к обучению у каждого свой, но цель у них одна – вы-

растить достойное поколение!

Это воспитатели Светлана Борисовна Егорова, Валентина Валентиновна Порозова, Татьяна Юрьевна Хонякина, Алена Петровна Евдокимова, Марина Николаевна Шенделева, Любовь Анатольевна Аранжина, Людмила Валентиновна Астаева, Анастасия Александровна Порозова, Любовь Владимировна Чурилова, Татьяна Алексеевна Карташева, Мария Михайловна Комарова, в Озёрном – Татьяна Николаевна Машукова, Нелли Юрьевна Тыртыкина и Ольга Алексеевна Павлова.

Одним из лучших воспитателей нашего Чажемтовского детсада является Валентина Валентиновна Порозова. Она имеет большой опыт успешного взаимодействия с детьми и их родителями – 39 лет отдала любимому делу воспитания детей. Сегодня у Валентины Валентиновны старшая группа «Пчёлки» – 24 ребенка, любознательных, подвижных и веселых, с разными характерами и привычками. Валентина Валентиновна смогла подобрать ключик к сердцу каждого малыша, ведь с ними она с первых дней их пребывания в детском саду. С утра, как только родители приводят детей в садик, их встречают приветливый взгляд и ласковая улыбка воспитателя.

Валентина Валентиновна всегда знает, как увлечь и занять малыша, помочь ему справиться с нелегким расставанием с родителями. В каждодневном

общении с детьми Валентина Валентиновна внимательна, заботлива, добра по отношению к каждому ребенку, стремится, чтобы детский сад стал для детей тем местом, в котором каждый ребенок чувствовал бы себя комфортно и непринужденно. По словам родителей, дети уважают и любят свою воспитательницу, доверяют ей свои детские секретики, ведь забота Валентины Валентиновны о детях искренняя и настоящая.

Обучение развитию речи, математическим умениям, аппликации, рисованию и лепке, чтение книг и знакомство с окружающим миром, игры, подготовка к разным праздникам, – далеко не все, чем дети занимаются в группе. Многие удивляются: «Как можно организовать столько детей, когда дома с одним-двумя не справиться?» У грамотного педагога Валентины Валентиновны проблем с дисциплиной не возникает, дети ее понимают с полувзгляда.

Приятный внешний вид, мягкая манера общения, умная и добрая, терпеливая и тактичная, умеющая чувствовать настроения ребят и находить с ними общий язык – все это привлекает не только детей, но и на родителей производит только хорошее впечатление.

Высокая степень ответственности, требовательность к себе, эмоциональная уравновешенность в сочетании с эффективной орга-



низацией труда позволили Валентине Валентиновне добиться высоких результатов в усвоении программного материала и в воспитании детей. Валентине Валентиновне уже на дошкольном этапе удается в малышах пробудить интерес к учебному процессу, чтобы ребенок захотел и был готов учиться в образовательной школе.

В коллективе Валентина Валентиновна пользуется авторитетом и уважением, всегда готова поддержать словом и делом своих коллег. Воспитатель активно принимает участие в педагогических советах, собраниях, методических объединениях, стремится к совершенствованию своего педагогического мастерства.

По словам Валентины Валентиновны, «профессия воспитателя очень интересная и призывная: тебе доверяют дети и ждут от тебя чего-то удивительного, а ты живешь их жизнью и вместе с ними радуешься их успехам, помогаешь найти ответы на их бесконечные «почему?». Я ценю то, что родители доверяют мне самое дорогое – своих детей, которым я дарю тепло своего сердца».

В детском саду вот уже 17 лет трудится воспитателем Марина Николаевна Шенделева. В ее младшей группе «Познавайки» 22 ребенка, таких разных и неугомонных. Всегда улыбающаяся и деятельная, заряжает своим позитивом и добротой и детей, и родителей, и коллег. По характеру Марина Николаевна очень мягкий и добрый человек. По-матерински окружает заботой и нежностью своих малышей. С кем-то из детей пошутит, кого-то подбодрит или обнимет, кого-то приласкает, а с кем-то просто поговорит... И дети отвечают ей взаимностью, в детский сад приходят с желанием. Каждое игровое занятие Марина Николаевна проводит с учетом особенностей и потребностей детей. Воспитатель учит своих воспитанников доброжелательно общаться друг с другом, заботиться о домашних животных, беречь игрушки. Вместе с Мариной Николаевной дети лепят, рисуют, танцуют, поют, участвуют в праздниках. Дети с нетерпением ждут встречи со своей воспитательницей, с которой так интересно познавать такой прекрасный окружающий мир.

Алена Петровна Евдокимова молодой девчонкой в далеком 1993 году пришла работать воспитателем в детский сад. Алена Петровна никогда не сомневалась в выборе профессии. Для нее как воспитателя ее профессия – это состояние

души и призвание – постоянно находиться в мире детства. Сегодня в ее средней группе «Капитошка» 23 ребенка. Каждый день, встречаясь со своими малышами, Алена Петровна видит в их глазах уважение и доверие. По словам Алены Петровны, самое главное для нее – важно найти те особенные точки соприкосновения с каждым ребенком, чтобы понять его индивидуальность и неповторимость, а значит, грамотно спланировать и все воспитательные, и развивающие занятия.

С 2017 года работает воспитателем в детском саду Любовь Анатольевна Аранжина.

– Меняется мир, меняются дети. И как здорово, что мне удалось объединить вокруг себя детей и родителей, создать в группе атмосферу взаимопонимания, доверия и поддержки. И главное, не просто отвечать за развитие и обучение детей, а важно – понимать и чувствовать ребенка, сочетать в себе строгость, справедливость и доброту, уважение и требовательность. Сейчас у меня подготовительная группа

«Орлята». Осенью дети пойдут в первый класс, а это значит, особое волнение, ответственность, радость и грусть одновременно.

Дети на глазах воспитателя смеются и плачут, играют и занимаются, привыкают к режиму дня – они растут и взрослеют. Вечером, вспоминая своих детей, лицо Любови Анатольевны озаряется улыбкой, так как еще один день пребывания ребенка в детском саду стал увлекательным, полезным и значимым.

В группе раннего возраста «Звездочки» один из самых добрых и душевных воспитателей – Татьяна Юрьевна Хонякина.

Татьяна Юрьевна стремится сделать всё, чтобы ее малышам в садике было весело и интересно, а родители не беспокоились за воспитание и образование своих детей. Все малыши чувствуют искреннюю заботу, доброту и ласку своего воспитателя. 25 лет Татьяна Юрьевна остается преданной своей профессии воспитателя. И согласна, что труд воспитате-



лее», – говорил педагог-гуманист Песталоцци. Вот и ответ на вопрос. У Светланы Борисовны дети всегда чем-то заняты: строят, лепят, рисуют, конструируют, считают и пишут, играют в ролевые игры... В детском саду Светлана Борисовна работает с 1983 года. И ни о чем не жалеет. Постоянно делится своим опытом с коллегами, активно сотрудничает с логопедом и психологом.

Воспитатель разумно старается организовать обучение и отдых детей, игру и труд, прогулки и развлечения. Преемственности со школой Светлана Борисовна уделяет большое внимание. Готовя детей, Светлана Борисовна воспитывает у дошкольников качества, необходимые для овладения учебной деятельностью, – внимание, самостоятельность, ответственность. Ведь ключ к успеху ребенка в школе находится в нем самом – в его характере и позитивном отношении к обучению.

Все праздничные мероприятия и музыкальные занятия в детском саду проходят под руководством музыкального руководителя Ирины Иосифовны Завалиной. Артистичная и талантливая, Ирина Иосифовна умеет увлечь детей и взрослых музыкальным творчеством. Ирина Иосифовна помогает детям развивать общую музыкальность и формировать певческие навыки, разучивает с ними простые словесные тексты, объединяя музыку, речь и разные танцевальные движения – хлопки, притопы, повороты и др. В музыкальных играх педагог использует детские инструменты. Коллеги отмечают в педагоге особый такт и душевную щедрость, грамотную речь, безупречную игру на баяне. Ирина Иосифовна подчеркивает, что музыкальное воспитание является важной составляющей в полноценном всестороннем развитии ребенка – гармоничного, счастливого и любящего окружающий мир.

В детском саду всегда чисто, уютно, светло и красиво. Стены детских комнат, коридоров, лестничных проемов оформлены стендами, отражающими жизнь детского учреждения, яркими детскими рисунками и сказочными персонажами. В каждой группе есть информационные уголки для родителей и для детского творчества.

Администрация Чажемтовского детского сада поздравляет дружный коллектив дошкольного учреждения с профессиональным праздником – Днём



воспитателя. Желает своим коллегам вместе с детьми и родителями созерцать красоту нашего неповторимого мира, не переставать удивляться детской непосредственности, работать, мечтать и творить с музыкой в душе и вдохновляться прекрасными перспективами.

Нам, родителям, остается только с легким сердцем передавать детей в чужие руки таких педагогов, зная, что наши дети под надежной опекой. А самое главное – благодарим вас, уважаемые воспитатели, за то, что вы старательно изо дня в день храните и оберегаете очень важное в жизни детей – их детство!

А еще мы, родители, желаем, чтобы у нашего замечательного детского сада появилось название. Мы мечтаем о настоящих уличных игровых площадках, на которых дети могли бы вдоволь повеселиться и побегать, о том, чтобы здание детского сада было ярким и красочным – облицовано цветной плиткой, чтобы в здании детского сада был спортивный зал, созданы дополнительные комнаты для педагогов и для кружковой работы, каждому педагогу – свой ноутбук для выполнения рабочих задач. Пусть в садике будет всегда уютно, комфортно и тепло (свое отопление).

Дорогие воспитатели! Вы помогаете нам вырастить наших детей добрыми и смелыми, сильными и умными. Благодарим за сердечную заботу о наших детях, за внимание и душевное отношение к каждому ребенку. Желаем вам любознательных детей, благодарных родителей, комфортных рабочих условий и творческих успехов, позитивной энергии и семейного благополучия. Пусть все мечты сбываются!

(Продолжение следует).

Л. БЕЗРУКОВА.
с. Чажемто.



ля можно сравнить с трудом садовника. Одно растение любит солнечный свет, другое – прохладную тень. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своем развитии. Точно так же и с детьми. А еще нужны терпение и понимание того, что каждый ребенок «расцветает» только в любви и заботе.

В подготовительной группе «Почемучки» у Светланы Борисовны Егоровой 16 мальчиков и девочек. И как же воспитателю удается организовать своих детей? «Воспитание – есть любовь и пример, и ничего бо-

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ПОВЕСТКА очередного заседания Совета Колпашевского городского поселения г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205, 26 сентября 2022 года, в 17 часов.

- О принятии регламента работы Совета Колпашевского городского поселения. Избрание председательствующего на заседании Совета Колпашевского городского поселения до избрания председателя Совета Колпашевского городского поселения. Докладчик: **Щукин Алексей Владимирович** – глава Колпашевского городского поселения.
- Об избрании председателя Совета Колпашевского городского поселения. Докладчик: **председательствующий**.
- Об избрании заместителя председателя Совета Колпашевского городского поселения. Докладчик: **председатель Совета Колпашевского городского поселения**.
- Об избрании председателей постоянных комиссий Совета Колпашевского городского поселения. Докладчик: **председатель Совета Колпашевского городского поселения**.
- О внесении изменений в решение Совета Колпашевского городского поселения от 30 ноября 2021 года №49 «О бюджете муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». Докладчик: **Комарова Галина Владимировна** – и. о. начальника финансово-экономического отдела администрации Колпашевского городского поселения.
- Согласование первого заместителя главы Колпашевского городского поселения. Докладчик: **Щукин Алексей Владимирович** – глава Колпашевского городского поселения. Разное.

Уважаемые колпашевцы!

Благодарим всех за поддержку в избирательной кампании 2022 года команды кандидатов от КПРФ. Желаем крепкого сибирского здоровья, удачи во всех делах, терпения.

Колпашевское местное отделение КПРФ.

Предварительное рассмотрение проектов решений Думы Колпашевского района на комиссиях Думы Колпашевского района в каб. №416 (зал заседаний Думы Колпашевского района, 4 этаж) 22.09.2022 г. в 17 часов.

Обращаем ваше внимание на то, что возможно изменение порядка рассмотрения вопросов.

СОБРАНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА 6 созыва

Дата и время начала собрания:
26 сентября 2022 года в 17 часов.

Место проведения собрания: Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, каб. №416 (зал заседаний, 4 этаж).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 29.11.2021 №140 «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

2. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 29.11.2021 №148 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в 2022 году».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

3. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 30.05.2022 №53 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Колпашевский район» на организацию водоснабжения».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

4. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 28.06.2022 №65 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на организацию уличного освещения населённых пунктов Колпашевского городского поселения».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

5. О признании утратившим силу решения Думы Колпашевского района от 29.07.2022 №82 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на выполнение работ по подключению (технологическому присоединению) к сети газораспределения».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

6. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 30.05.2022 №48 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на благоустройство населённых пунктов».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

7. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 26.01.2022 №6 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

8. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 29.03.2021 №31 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Колпашевского района на обустройство мест (площадок) накопления твёрдых коммунальных отходов».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

РАЗНОЕ.

ДНИ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

С 26 сентября по 3 октября в Томской области пройдут мероприятия, приуроченные ко Дню среднего профессионального образования, который отмечается 2 октября по всей стране. В мероприятиях системы профессионального образования может принять участие любой желающий. Ссылка на регистрацию <http://spotomsk2022.tilda.ws/>

ДНИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ в Томской области 26.09 — 03.10

26.09 ПОНЕДЕЛЬНИК #СПО спорт * СПОРТИВНЫЙ ЗАБЕГ СПО 16:00-17:30 * СТАДИОН «ПОЛИТЕХНИК» (ад. Южский) * СТУДЕНТЫ И СОТРУДНИКИ ПОО ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ * ВСТРЕЧА СО СТУДЕНЧЕСКИМ АКТИВОМ СПО 14:00 ЦОПП ТО СТУДЕНТЫ	27.09 ВТОРНИК #СПО история * ВЫСТАВКА «ИСТОРИЯ СИСТЕМЫ СПО» 9:00 - 18:00 * ОТКРЫТА РЕГИСТРАЦИЯ ДЛЯ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ	28.09 СРЕДА #СПО знания * НОЧЬ В СПО 19:00 - 22:00 * ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ * НОЧЬ НА ФАБРИКЕ * ПРЕДПРИЯТИЯ ТО * СТУДЕНТЫ И СОТРУДНИКИ ПОО ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ	29.09 ЧЕТВЕРГ #СПО интеллект * КВИЗ «О СИСТЕМЕ СПО В ТО» * ОНЛАЙН * СТУДЕНТЫ И СОТРУДНИКИ ПОО * ДЕНЬ СТУДЕНЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ «УПРАВЛЕНИЯ КОЛЛЕДЖЕМ» * ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
30.09 ПЯТНИЦА #СПО культура * ОТКРЫТЫЙ МИКРОФОН «ИСТОРИЯ УСПЕХА» 13:00 - 15:00 * ЦОПП ТО (очно, онлайн-трансляция) * ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКУРСНИКИ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ * ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ	01.10 СУББОТА #СПО опыт * ИЗ ПЕРВЫХ УСТ: СИСТЕМА СКВОЗЬ ГОДА * ОНЛАЙН-ТРАНСЛЯЦИЯ В ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ * СТУДЕНТЫ И СОТРУДНИКИ ПОО, ВЕТЕРАНЫ СИСТЕМЫ СПО	02.10 ВОСКРЕСЕНЬЕ #СПО творчество * ШЕСТЬ СИСТЕМ СПО 11:00 - 12:00 * ОТ БКЗ ДО ПИ НОВОСОБОРНОЙ * ЯРМАРКА 12:00 - 18:00 * ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ 18:00 - 19:00 * ПИ НОВОСОБОРНОЙ	03.10 ПОНЕДЕЛЬНИК #СПО заслуги * ЗАСЕДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ПЕДСОВЕТА 11:00 * ОГБПОУ «ТТВС» * ТОРЖЕСТВЕННЫЙ КОНЦЕРТ 15:30 - 17:30 * ОБЛСОВПРОФ ул. Ленина, 55 * СОТРУДНИКИ СИСТЕМЫ СПО ТО







* ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И РЕГИСТРАЦИЯ  ** ВСЕ МЕРОПРИЯТИЯ СОПРОВОЖДАЮТСЯ ГИМНОМ РФ И ГИМНОМ СПО

**СОЦИАЛЬНО
ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ


	25.09 +7... +1°, давление падает, возм. осадки.	
	26.09 +4... -1°, давление растет, возм. осадки.	
	27.09 +5... -3°, давление падает, без осадков.	

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ СЕНТЯБРЯ:

**25, ВОСКРЕСЕНЬЕ;
26, ПОНЕДЕЛЬНИК.**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 
Тираж — 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 24.09.2022 г. Время подписания в печать по графику — 22.09.2022 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1402.